

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

г. Москва

1 9 ИЮЛЯ 1972 . . .
Газета № . . .

До новой встречи!

С большим успехом проходят в Москве гастроли балетной труппы Ленинградского академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова.

Сегодня артисты с берегов Невы прощаются с москвичами. На сцене Кремлевского Дворца съездов, они дают заключительный концерт, в программе которого третий акт из балета «Баядерка», фрагменты балетов «Лебединое озеро», «Щелкунчик», «Копеллия», «Гаянэ», «Пахита», «Дон Кихот», концертные номера.

В. ГРОМОВ.